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1. Syllabus Covered by the Teachers in the class 

 
2. Teacher's preparation for the class 

 
3. Teachers help to cultivate the students for future scope 
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4. Usage of ICT by Teachers 

 
5. Institution encourages to improve the teaching-learning process 

 
6. communication of Teachers  about syllabus and its outcome discussed in the class  
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7. Teachers communication about your problem solving task 

 
 

8. Teachers are able to identify the strengths and weaknesses of students and help to overcome 

 
 

9. Discussion of internal assessment discussed in the class 

 
 
 
 
 
 
 
 

50%

23%

14%

12% 1%

Teachers communication about your problem 
solving task

Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

35%

31%

16%

17%

1%

Teachers are able to identify the strengths and 
weaknesses of students and help to overcome

Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

26%

34%

22%

14%
4%

Discussion of internal assessment discussed 
in the class

Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

Ramkrishna Mahavidyalaya, Kailashahar



10. Institute take interest in the extra curriculum activities 

 
11. Mentor-Mentees procedure help the students for future development 

 
12. Communication Skill of the Teachers 
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13. Teachers ability to teach in the class 

 
14. Teachers attitude on internal evaluation among students 

 
15. Opportunities in the campus as learning environment 
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16. The teachers adopted student centric teaching methodology to make understand the learners 

 
17. The overall Teaching-Learning process in the institute 

 
 

Action Taken: The Analysis report is submitted to the Head of the Institution and after 

gone through the report, the Head of the Institution called for a meeting and discussed 
the report with the faculty members and requested to work for further improvement 
sincerely. 
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